
VERBALE DELLA SEDUTA DEL
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
Borgo Trento

ZONA  Nord

        

 del 7 febbraio 2022
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Il giorno 7 del mese di FEBBRAIO dell’anno 2022 alle ore 20:30, su convo-

cazione della Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito in Bre-

scia, presso la Sala Civica di via Pasquali, 5, il Consiglio di Quartiere

Borgo Trento.    

Presiede la seduta la Presidente,  Beatrice Nardo, redigendone il verbale

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano:

n.
COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE

1 Baronio Laura X
2 Bavetti Pierangela X

3 Del Pietro Lorenzo X
4 Bertolotti Gianni X
5 Duci Gianfranco X  
6 Nardo Beatrice X
7 Rizzini Matteo X

8 Roggia Alessandra X
9 Turla Nino x

Sono presenti alla seduta  7 cittadini.

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del

Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno:

1. Approvazione progetto con Associazione Vigili del Fuoco – Audizione Segretaria Provinciale Sezione

di Brescia sig.ra Lucia Buizza.

La sig.ra Buizza espone le attività dell'Associazione Vigili del Fuoco, a sostegno della sicurezza, con iniziative

dedicate ai cittadini. La sig.ra Buizza dà la disponibilità ad organizzare un incontro in Borgo Trento con I Vigili

del Fuoco, sia per bambini che per adulti. Il CdQ all'unanimità approva.

2. Validazione   Progetto  di  sostegno  alla  distribuzione  della  fornitura  di  sacchetti  per  la  raccolta

differenziata  a  favore  di  abitanti  di  Borgo  Trento  con  oggettive  difficoltà  a  recarsi  al  centro  di

distribuzione. 

Il CdQ anche quest'anno dà la propria disponibilità alla cittadinanza per il ritiro presso Aprica e successiva

consegna a domicilio della dotazione annuale per la differenziata, con il supporto degli Uffici comunali di

Zona  Nord.  Iniziativa  riservata  a  cittadini  in  condizione  di  fragilità.  Il  Consiglio  di  Quartiere  approva

all'unanimità

3. Approvazione incontro di restituzione del Concorso di Poesia “UNA MIMOSA PER BORGO TRENTO”.
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4. Visto  il  miglioramento  delle  condizioni  epidemiologiche,  il  Consiglio  di  Quartiere  all'unanimità

approva l'organizzazione di un pomeriggio di lettura di poesie con la proclamazione dei vincitori,

fissandone la data al 26 febbraio dalle ore 16:00 in poi.

5. Approvazione incontro proposto dai Sindacati per illustrazione riforma sanitaria lombarda.

Viene data lettura della proposta dei Sindacati CGIL, CISL e UIL di organizzare nei Quartieri un incontro per

illustrazione Riforma Sanitaria di Regione Lombardia. Il CdQ all'unanimità approva, con data da fissare.

6. Valutazione organizzazione Concorso di Poesia dialettale (proposta Consigliere Duci).

Il Consiglio di Quartiere approva l'iniziativa, rinviandola ad un momento successivo vista la concomitanza

con il concorso UNA MIMOSA PER BORGO TRENTO.

7. Valutazione organizzazione “Camminata di primavera” con Gruppo “Cammina con Noi del Borgo”; 

Si registra l'odierna assenza del Gruppo CAMMINA CON NOI DEL BORGO, quindi si rinvia l'argomento alla

successiva seduta.

7. varie ed eventuali.

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola,

la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22,30 del 7 febbraio

2022.

Letto, confermato e sottoscritto

La Presidente verbalizzante

 Beatrice Nardo                      
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